
Kraków, 06.02.2024 roku 

DO WSZYSTKICH KOGO DOTYCZY 

 ODPOWIEDZI NA PYTANIA 

  

dot. sprawy:  07/ZP/2024 

 

Szanowni Państwo, 

 

Uprzejmie informuję, że w sprawie ogłoszonego przez 5 Wojskowy Szpital Kliniczny z Polikliniką - Samodzielny 

Publiczny Zakład Opieki Zdrowotnej w Krakowie postępowania na Dostawy obłożeń operacyjnych, wpłynęły pytania. 

Treść pytań wraz z odpowiedziami na nie przedstawiam poniżej: 

Pytanie nr 1  

Pakiet 1 - Czy Zamawiający wyrazi zgodę na zaoferowanie zestawu o poniższym składzie: 

• 1 x serweta na stolik instrumentariuszki, stanowiąca owinięcie zestawu 150cm x 190cm 

• 1 x osłona na stolik Mayo 80cm x 145cm, 

• 1 x serweta dwuwarstwowa 230cm x 300cm o gramaturze 60g/m2 wyposażona w otwór 24cm x 34cm wypełniony 

folią operacyjną, wysokochłonne wzmocnienie o wymiarze 72cm x 98cm i gramaturze 80g/m2 w części krytycznej 

oraz trójkątną torbę do zbiórki płynów z sitem i zaworem. Chłonność wzmocnienia 680%. 

• 4 x serweta samoprzylepna dwuwarstwowa 50cm x 50cm, 

• 1 x taśma typu rzep 2cm x 25cm, 

• 1 x taśma lepna 10cm x 50cm, 

• 2 x ręczniki chłonne Spunlace 30cm x 30cm 

 

Odpowiedź: Nie. 

Pytanie nr 2   

Pakiet nr 1 - Czy Zamawiający dopuści możliwość zaoferowania zestawu do neurochirurgii wykonanego z włókniny 

3-warstwowej w obszarze krytycznym (włóknina PE/PP + pad chłonny PP; [PE/PP/PP]) oraz w pozostałej części 

z   2-warstwowej włókniny PP/PE, o składzie: 

- 1 serweta na stół instrumentariuszki wzmocniona 150 x 190 cm,  

- 1 serweta na stolik Mayo 80 x 145 cm wzmocniona, składana teleskopowo  

- 1 serweta do obłożenia głowy z oknem wypełnionym folią chirurgiczną (19 x 30 cm) i torbą do zbierania płynów 
(z sitem i zaworem) 245 x 320 cm, 3-warstwowa w obszarze krytycznym oraz w pozostałej części z 2-warstowa 

- 4 samoprzylepne serwety operacyjne 50 x 50 cm,  

- 2 uchwyty typu rzep,  

- 1 taśma samoprzylepna 10 x 50 cm,  

- 2 ręczniki celulozowe   ? 

Odpowiedź: Tak.  

 

 



Pytanie nr 3  

PROJEKT UMOWY § 7 – Czy Zamawiający zgadza się aby w § 7 projektu umowy słowo „opóźnienie” zostało 
zastąpione słowem „zwłoka”? Uzasadnione jest aby przesłanką naliczenia kary umownej była zwłoka (czyli opóźnienie 
zawinione przez wykonawcę), nie zaś za wszelkie opóźnienia, czyli także niezawinione przez wykonawcę. Nie ma 
uzasadnienia rozszerzanie odpowiedzialności wykonawcy także na niezawinione naruszenie terminu. Zgodnie 
z wyrokiem Krajowej Izby Odwoławczej z dnia 17 lipca 2014 r. KIO 1338/14; KIO 1377/14, „kara umowna należy 
się za niewykonanie lub nienależyte wykonanie umowy (art. 483 i nast. Kodeksu cywilnego), a więc tradycyjnie za 
zwłokę, a nie każde opóźnienie w wykonaniu umowy.” 

Odpowiedź: Nie.  

Pytanie nr 4 

Dotyczy Pakietu nr 2 poz. 1  

Zwracamy się z prośbą o dopuszczenie możliwości zaoferowania wysokiej jakości pokrowca foliowego jednorazowego, 
sterylnego, produkowanego przez firmę Ecolab/Microtek na mikroskop neurochirurgiczny Carl Zeiss Kinevo 900. 
Pokrowiec bez chipu, ale posiada aż 5 taśm samoprzylepnych, dzięki czemu bardzo dobrze przylega do mikroskopu i 
nie jest potrzebne aktywowanie systemu odsysania powietrza. Wymiary osłony 132x381cm.  

Odpowiedź: Nie.  

Pytanie nr  5 

Dotyczy Pakietu nr 3 poz. 1  

Prosimy o podanie ilości sztuk wymaganych w Pakiecie nr 3 oraz o dopuszczenie sterylnej osłony pakowanej po 20 
szt. 

Odpowiedź: W przeliczeniu na ilość opakowań nie mniej niż 144 szt. Pozostałe warunki zgodne z SIWZ. 

Jednocześnie zamawiający wymaga osłony jednoczęściowej. 

Pytanie nr  6 

Pakiet nr 1: 33 370  

Czy można zaoferować zestaw o następującym składzie:  

1 serweta na stolik instrumentariuszki 150 cm x 190 cm  

2 ręczniki 30 cm x 40 cm  

1 serweta na stolik Mayo 80 cm x 145 cm 3 serwety samoprzylepne foliowe 50 cm x 50 cm 1 serweta wzmocniona do 

kraniotomii wzmocniona 225 cm x 280 cm z otworem 19 cm x 25 cm wypełnionym folią operacyjną ze zintegrowaną 

torbą na płyny ze sztywnikiem do formowania brzegów z sitem i zaworem do podłączenia drenu oraz dwoma 

zintegrowanymi uchwytami do mocowania przewodów i drenów?  

Obłożenie (serwety okrywające pacjenta ) wykonane z laminatu dwuwarstwowego: włóknina polipropylenowa i folia 

polietylenowa, z warstwą chłonną na całej powierzchni. Gramatura laminatu podstawowego 57,(+/-0m,5) g/m2. 

Wokół pola operacyjnego polipropylenowa łata chłonna o wymiarach (50 cm x 50 cm +/- 1 cm ). Całkowita gramatura 

laminatu podstawowego i łaty chłonnej 109 (+/-0,5g)g/m2 . Materiał obłożenia spełnia wymagania wysokie normy 

PN EN 13795. Zestaw posiada 2 etykiety samoprzylepne zawierające nr katalogowy, LOT, datę ważności oraz dane 

producenta. Na opakowaniu wyraźnie zaznaczony kierunek otwierania. Serwety posiadają oznaczenia kierunku 

rozkładania w postaci piktogramów.  

Alternatywnie:  

Prosimy o dopuszczenie do złożenia oferty na zestaw j.w. z oddzielnie dostarczanymi  2 ręcznikami w rozmiarach 

30cm x 40cm oraz taśmą samoprzylepną 9cm x 50cm. 

Odpowiedź: Nie.  

 

 



Pytanie nr 7  

Pakiet 1  

Prosimy Zamawiającego o dopuszczenie sterylnego zestawu do kraniotomii. Skład zestawu: 

1 x serweta na stolik narzędziowy 140x190 cm z folii PE 50 µm, ze wzmocnieniem chłonnym (owinięcie zestawu) 

2 x serweta na stolik Mayo 80x145 cm z mocnej folii PE ze wzmocnieniem chłonnym min.60x85  

4 x serweta przylepna, chłonna 45x50 cm  

2 x taśma lepna, przeźroczysta 8x40 cm 

1 x serweta do kraniotomii, 240x410cm +/-5cm, z otworem 20x33cm w kształcie rombu całkowicie wypełnionym folią 

operacyjną, ze zintegrowaną torbą na płyny, dużym przylepcem do fiksacji serwety min.10x40 +/-3 cm i dwoma 

uchwytami na przewody typu rzep. 

Serweta główna w części okrywającej pacjenta wykonana z chłonnego laminatu 2-warstwowego o gramaturze 

max.58g/m2, dobrze układającego się na pacjencie, odpornego na penetracje płynów> 175 cm H2O. Materiał odporny 

na rozerwanie na mokro/sucho (min. 145 kPa) o niskim współczynniku pylenia (współczynnik pylenia≤1,7 log10). I 

klasa palności. Zestaw spełnia wymagania dla procedur wysokiego ryzyka wg normy EN 13795 pakowany sterylnie w 

przezroczystą, foliową torbę z portami do sterylizacji, posiada 4 etykiety samoprzylepne do dokumentacji medycznej 

zawierające: numer katalogowy, numer lot, datę ważności oraz nazwę producenta, w tym 2 dodatkowo z kodem EAN. 

Sterylizacja EO. Zestawy pakowane zbiorczo w worek foliowy, następnie karton. Producent spełnia wymogi normy 

środowiskowej ISO 14001 potwierdzony certyfikatem? 

Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza.  

 

Pytanie nr 8  

Pakiet 1 

Prosimy Zamawiającego o dopuszczenie sterylnego zestawu do zabiegów neurologicznych. Skład zestawu: 

1 x serweta na stolik narzędziowy 152x190 cm z folii PE 50 µm z makroteksturą, ze wzmocnieniem chłonnym 

1 x serweta na stolik Mayo 80x142 cm z mocnej folii PE ze wzmocnieniem chłonnym 

1 x serweta do kraniotomii 264x254cm wykonana w części okrywającej pacjenta z bawełnopodobnej włókniny 

poliestrowo- celulozowej o gramaturze 70g/m², miękkiej, dobrze układającej się, „oddychającej”, ze wzmocnieniem 

chłonnym w strefie krytycznej o łącznej gramaturze min.140 g/m2, odpornym na penetrację płynów (min. 200 cm 

H2O), odpornym na rozerwanie na mokro/sucho (min. 407 kPa), wytrzymałym na rozciąganie na sucho i mokro CD 

powyżej 205 N, o wysokim współczynniku absorpcji (min. 400%). 30x47cm, z otworem 28x20cm całkowicie 

wypełnionym folią operacyjną, ze zintegrowaną torbą na płyny z filtrem i portem wyjściowym do ssaka, oraz czterema 

uchwytami na przewody typu rzep.  

- 2x przylepna serweta 45x50cm z bilaminatu (polipropylen, polietylen) o gramaturze 58 g/m2, (pakowane osobno) 

Tolerancja rozmiarów +/-2 cm 

Zestaw zgodny z normą EN 13795 pakowany sterylnie w przezroczystą, foliową torbę z portami do sterylizacji, posiada 

4 etykiety samoprzylepne do dokumentacji medycznej zawierające: numer katalogowy, numer lot, datę ważności nazwę 

producenta, w tym 2 etykiety z dodatkowym kodem EAN. Sterylizacja EO. Zestawy pakowane zbiorczo w worek 

foliowy, następnie karton. Producent spełnia wymogi normy środowiskowej ISO 14001 potwierdzony certyfikatem? 

Odpowiedź: Zamawiający nie dopuszcza.  

 

Z poważaniem,  

 

Sekcja Zamówień Publicznych  
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